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O AH A'RIPE é destinado o sustentar as idea* livrei, protejer a causa da justiça, e pro)ntjfinar pe'a fiel
oosoroinc/ia da lei ' interesses locaes. A redação so è responsável pelos seus artigos; anos os mais, para serem
pttfilfnados. deverão vir legaliuhdo$\ O preço Ua^àisignatura è por um anno 4.$í)òo pa^os adiantados; epor 6 meses
somente ií^ÒOü. O jornal stiri tolos ossibbados. Os assigaàates uniu gralisü linhas por tnez as mais scrãpagas
a 60 rs. cada uma e 80 rs. os outros.
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NOTICIÁRIO.

—-N$ dia 15 do corrente chegou a esta cidade o sr.
eapiU|õ.ferreira, que vem commandar o destacamen-
òò policia, Nesse mesmo dia seguio para o Jár-
dim. "tóiisp dr. Américo, juis de direito daqueíia co-
marcai'* felicitamos aos Jardineuses por taòbella ac-
quískaõ. •St - fi ......

— A.junta qualifieadora desta freguesia continua com
regularidade e moderação em seos trabalhos.
—Sabbado passado celebrou-se na matriz desta ei-
dade, um. otticio .solemne pelo repouso eterno do
finado'" tenente coronel Antnonio Ferreira dos Santos
Caminhas, da cidade do Aracaty, a expensas' de seo
mano o sr. commeadâdor Alexandre Ferreira dos
Santos Caminhas.

* *.
—Na manhã do dia. 18 do corrente, Pedro Goncal-
ves de Alencar, Manoel Xilderico, Ànnanias Marcos
de Araújo Gonçalves, e Thomas Candoario, arma-
dovdc faccasc. cacetes, invadirão a casando cidadão
José. Joaquim Cidade, napovoaçaõ da SanfAnna, do
Bnyo-grande, d1 onde a força arrastarão uma pobremofa. que aüi estava depositada por Vicente'José
torreis, que a havia raptado para com ella casar.
á..píérehioçà, victima de ódios de seos parentes, foi
esbofétiada no meio da rua, na oceasiaõ em que a
condiisiraõ, e chegando a casa foi levada'ã palma-toria; depois do que moníaraò-na em um animal,

e consta que a condusiraò para o Assara'. Antes de
dar-se esta immoralidade, o inspector da povoaçaõ
fes..aviso ao.subdelegado da pprmedítaçaô do cri-
me mas o sr, Onoíre naõ deo a menor providencia
para prevenií-o, e menos as tomou para a captura
de taes criminosos. Chamamos áattenção das au~
toridades superiores para um facto de tanta conci-
deração, que pode traser conseqüências tristes.
--OBÍTUARIÕ: Ho primeiro de setembro ao ultimo
de des.imbro do anno p.passado, sepultarãorse"no
eomiterio desta cidade 169 pessoas, sendo 05 ma-

•-?¦, chos, e 74 fêmeas, entrando no numero total dos
ríiortos 6 escravos.
—CASAMENTOS: Do primeiro de agosto ao ultimo
de dfesembrd do anno p. passado, celebraraõ-se na
mateis dosta cidade 86 casamentos. ; r ¦ •.
—BAFíTSADOS: ¦ Do primeiro do agosto ao ultimo
de desembro p.passado baptisaraõ-se na matris*dès-
ta cidade 309 creançasj sendo:. 121 machos e 188
fómeas.
—MATADOURO PUBLICO. Matarão--se \mn o
consumo desta cidade durante os cinco últimos me*
ses do anno passado 950 reses, a sabor, em agosto
209, setembro 196, outubro 210, novembro 174*
o desembro 161.
—No dia 21 de desembro p.p. ineerraraõ-se os tra-
balhos da primeira sessão do jury do termo do Ou-
riçury, os quaes abaixo publicamos. Fomos teste-
munha presencial do modo destineto, porque prò-
cedeo o sr. dr. Francisco de Farias Lemos, presi-
dente daquelle tribunal, o a justiça pede que di-
gamos, nunca magistrado algum soube mílhor se"
compenetrar da importância de sua missão, collocan-
do-se na altura dó dever e da honra. O sr. Fa-
rias Lemos pode servir de modelo para a inagistra-
túra brasileira, e merece que digamos, é uma honra
para sua classe»'. Severo sem afíectaçaõ, afavel por
índole, honesto por caracter, harmonisá taò bem a
lei com a caridade, tempera a inflexibilidade da jus-
tiça por tal arte, que todos temem o juis, ninguém
deixa da amar o homem.

O Óuricury vae deixar de ppsstiil-o', quando íàlves
mais precisos eraõ os seos serviços, porque o go~
verno imperial lembrou-se de seo nome para ó un-
portanto cargo de chefe de policia do Piauby. Fe-
lismente para aquellà comarca, cujas circumstaficias
saõ um pouco anormaes, o siíccessor, que o govef-
no lhe tem reservado, é um moço -do precedentes
bem honrosos e taívbs o mais dígrió de continuar a
sua bella obra. Falíamos do sr. dr. Lacerda, que
é alli esperado a cada momento.

Naõ podemos deixar de faser uma menção hoi>
rosa áo sr. dr. ÃgneUo José Gonzaga, digno pro-
motor daquella comarca, moço de esperanças e re-
servado a um brilhante papel na magistratura, pe-
Io? seos princípios de justiça, honestidade., e infetlv
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gem-ia, Suas accusaeucs satisílscraõ plenamente ao
auditório e íoüaiidu á 

"consciência 
dos .próprios reos

foraõ um triumpho obtido pela justiça sobre enes.

TRIBUNAL Wmm DO OLRIC ¦TT>V1ÍI.

t.ü Sessão iuridica' do corrente - anno de 1859.
m.

Presidente-Br. Francisco de Farias Lemos* juis
de direito dá comarca.

Promotor—Dr. Âgnello José Gonzaga. . - -

Escrivão—Domingos da Silva Saldanha.

Termo máximo de jurados .....

jHiníaao ., • • ¦-'
S.-(,s dos réos julgados
Dito dos processos ......
Dito dos reos absolvidos . ....
Dito dos réos condemnados . . * .

ApfKíHacõea dô'juisò. « . . • .

Dita dos réos . . . - • * . -

Autores a justiça . a .< .. ". . .

Autores particulares . • . .. . . ..
»'''¦/.. y,:-'. Dia ò de desembro.

Gnaparecerfio 33 jurados,.« não havendo n. legal

çrocedeo-se o norteio para completar o de* 48.

Dia 0. i . \

Feita a chamada verificou-se estarem presentes 44
jurados., dou-se principio aos trabalhos, e logo pelo
Vuis municipal primeiro supplente em exercício o te-
miitü coronel Corne-iio Carlos Peixoto de Alencar,
forào intregues oito processos, depois do que forào
feitas as chamadas dos réos presos, afiançados, e
testemunhas, concluídas as qiiaes, acldiou o Dr. juis
do direito a sessão*.

u.
38.
14.
12.
10.
4.
2
3.
7.
5.

'a Ignacio de tal no lugar da serra do ígnacio desta
•freguesia, no dia 22 de fe)ffiia^tfn,M;,cufso
nas penas do art. 192 do coct críjííH-1 Q'i absolvido
nor .10 votos: o dr. juis de direi^âppellou.

¦ Dia t0-~4.° julgamento

Advogado, Joaquim Correia Lima de Macedo. Rio,
Àníomo" Felippe de Meüo, aeeusado por haver morto
com uma facada ao escravo João pertencente áuma
senhora da província das Alagoas, fio dia 6 de no-
vembro p.p., no lugar do Taboleirinho desta fregue-
sia, incurso nas penas do art. 192 do cod crini. ,
foi eondemnado por 10 votos em sete annos de pri-
sào simples: o réo àppeítóu desta decisão. ,

Ti.

Dia 7—í.° iulgamento

Advogado, Joaquim Correia Lima de Macedo. Roo,
Manoel Pedro Antônio, aceusado de haver morto
com um tiro ao disertor João Baptista, no lugar das
Caraibas, freguesia do Exú, no anno de 1851, en-
carso nas penas do art. 192 do cod. criminai; era
o segundo julgamento a que respondia, por ter o juis
de direito appellado do primeiro em que foi absolvi-
do, e o foi segunda vez nesta sessão, por ser rafe-

'uor de 14 annos quando commeiteò o delicio.

Dia 8—2.° julgamento. ,

Advogado, Antônio Raimundo Brigido dos Santos.
'Réos, Damiáo Gomes da Silva, e sua niidber.Ánna
Maria da Conceição, aceusados de haverem morto
com cacete a seu genro Joào Thomas, na fasenda
Èspirito-Santo desta'freguesia, incursos nas penas do
art. 192 do cod. criminal, era o 2,° Julgamento a

•que respondião, por ter oppellado o juis de direito da
/ decisão do Io. em-que forào absolvidos, sendo nesta

sessão absolvido o réo'por 6 votos, e condemnada a ré
' 

Dor 7 votos em'.A'annos e oito meses de prisão simples.

Dia 9-3.°-julgamento.

.---••Advogado, Thomas pereira Tinto. Reo, Gonçallp
r;\;.j,.., ..4,* c;ix,o «penqado de haver murto com tiro

Dia 13—5.c julgamento.

Advogado, dr. Joào Antunes Correia LinsWanderley.
Réos, Manoel Bisera das Neves e José Biserra \U%
Neves, aceusados de haverem morto ao ('apitai- Jc-sé
Ftoreucio da Cunha, o ferimentos em varias pessoas,
rio* dia % de junho de 1851', na fasenda fioa-vista
desta freguesia, e mais em uma outra morto ei; i'e-
dro Rodrigues, incursos nas penes do ert. Wà do
cod. crim., e como mandatários do major Antônio
de Castro Silva, forào eondemnade^ uuia im por
11 votos em 40 annos de prisão com trabalhos o
multa correspondente a metade Üo ten po ee míís
annos, ejnars em um armo cinco meses è dc«s dias
de prisão simples, e multa correspondente a metade
do tempo, a sessào ultimou-se as 12, horas da ma-

. nhà do dia 13, polo que não houve julgamento: os
réos appellarão desta decisão. Foi entregue nesta
sessão um processo preparado. it;^,

Dia 14—6.° julgamento.

Autor, José Ribeiro da Costa, por seu procurador
Antônio llainwundo Brigido dos Santos. Advogado
Manoel Francisco de Sousa -feixe. Réo Saturnino da
Silva Peixoto, aceusado de haver mòilocom mmtiro
de emboscada a uai liiho do autor de nome Freh-
cisco Xavier da Gosta, no lugar db Periquitò da ire-

guesia do Exú, no dia 14 de abril de ISSO, incurso
nas penas do art, 192 do cod. cnni./ioi absolvido

por &ete votos: o dr. juis de,direito appellou..-.-

.m. Dia 15-7." julgamento. 
'.

Autor, dr. João Antunes Correia Lins Wan^erkj.
Advogado, Antônio Raimundo üi*igiclo dos Santos.. My>>
o vigário Francisco-Fe^ro da Silva, aceusauo por
crime de tentativa de ofíenças phisicas na pessoa ;ue
dito autor, em dias de janeiro cio corrente anno nesta
viila, incurso nas penas do arti. 20tí aocod.tpeu«>

k>i absolvido por unanimidade. ;,-

'.ial Dia 16-8.° ''dgãtxiento.
. ...... '

Autor, Feíippe Binicio Rodrigues d'Alencar; por seta

procurador Antônio Raimundo Brigido :dos bauío?.
Àdvogaíio Joaquim Correm Lima de Macedo. Aeo Joa-

quim Gomes Ferreira, aceusado por crime de damno,

por haver derribado uris..cy^aes: do autor no amio
' oe 1857, na faseiuia-^ucts;Rita,.desta freguesiíi, foi

absolvido por sete votos.,-..,'.; x,y<t: w'-

í :J?;':- ' 
Dia"if-O." julgamento. 

"

'

Autor, Antônio Ferreira Lima, por seu procurador
Manoel Francisco de Sousa Feixe. t Advogado, .^oa-
quim Correia Unia do Macedo. Êco} -José Eotlre
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gy.es de Carvalho aceusado por crime w dãfrtóOy j cr
havei queimado um partido de caima do autor, no
élx 12 de seteírbro c!o corrente àpfio no ligar do
brejo de 8. Antônio desta freguesia* foi absolvido j-or
oito votos, tendo sito entregue nesta Sessão utti pro-
cesso perparaíio.

Dia ít.

Foi trasido ao tribunal, o tenente coronel Álvaro
Ernesto tübeiio de Carvalho Granja, aceusado nas
penas do art. &G9 do cod. crim., por ha^èr tomado
aforça d'armas do puder de Antônio Cesario Alves de
Castro, 1,2 bois cie sua piopriedacie, no lugar cia
fasenda Volta desta freguesia no dia 6 de junho de
1852, estando pronunciado como hréurso nas penas
do art. 257, tambern do cod. crim.; deixou de en-
irar em julgamento por causa das recusações das par-
tes, e empedihiento^ legôcs, ficou o reopara serjul-
gado na primeira sessão periódica do anno de 1S00.

Dia 20 —10.° julgamento.
• Advogado, Joaquim Correia Lima de Macedo. Réo,
José Pereira de Carvalho accusado.por crime de teu-
tativa de morte na pessoa, de Domingos Fernandes
Cordeiro, no dia M de outubro do anno de l&Stí,
no sitio Jíamoiiés da freguesia da Exú, incurso nas
penas do art. 192, com referencia ao trí.84, foi ab-
volvido por unanimidade de votos. Na mesma sessão
compareoeo o réo André Lopes Ferreira Lima, tra-
sendo por seu advogado Manoel Fiincisco de Sousa
l^eiie, aceusado por criíné de olleusas ghisicas na
pessoa de Antoniá Lucas Maria, no sitio & Antônio
desta freguesia em dias io mes de novembro do
corrente anuo, incurso nas penas do art. 205 do
coei. crim., foi absolvido por oito votos. Foi apre-
sentado nesta sessão quatro processos preparados,
dois dos quaes íbrào julgados.

Dia 21—11.° julgamento.
Advogado, Joaquim Correia Lima de Macedo. Réo,

Antônio 
"Ferreira Víllar aceusado por crime de furto

de cavallos incurso nas penas do art. ü57, foi ab~
soiyidp.

beixando de entrar em julgamento, o processo crime
em.-que são parles como autora à justiça, e réoJo-
sé Jaeintho da Silva, aceusado por crime cie morte,
por lia ver o mesmo rèo requerido o addiamento do
relendo julgamento para a primeira sessão periódica
do anno vindouro, em rasào de não puder cornpa-
líuír no tribunal por se achar gravemente ialermo.

Está conforme. O escrivão do jury,

Domingos da Silva Saldanha.

">»>¦—&» >*¦¦** I- i ¦« II Wnill

TRARSCniCAO'.

Roea 29 m ÁGQSto de 1859.

<>e<«.«9#ci'i

Participo^lhe que levei & eíToiío este anno um dos
projeeios que mais tinha em vista em minha vida,
a que de cerlõ muito nfelia influirá pelo ttiesouro de
recordações que para toda eila adquiri. Pis minha
perígrinaçaõ a Jerusalém, ner£prrj todos os lugares

santifipírlfls pela -^Ja, p&Yaõ <vs*oríe do Redemo-
tir í L'aqu'! partido dia 20 de marco, e no V hty
abril tive a consolação mefâvél de me prestar e'fti de-
rusalem junto aò Sepulehro. (ílorioso do Salvador, 'o
admai-o sobre o Calvário, .onde seo sangue diVmo
lavou os peccados do mundo ! Julgue um das ê~
moções continuadas que se apoderarão de meo es-
pirit(i em lugaies taõ santos e caros ao ehristaô, bas4
ia diser-lhe que naquelle momento solemne Foraô
lautas as lagrimas quevderramei, e taes os soluços
que mal podia responder ao: padre franciscarío queme acompanhava..' Assisti toda >a semana santa nos
mesmos lugares-onde se passarão os feitos oue ella
(ommemora. 'Celebrei três- veses o Santo Sacrifício
no SS. Sepulehro, e quatro veses sobre o Calvário.
Visitei é também celebrei no horto de- Ceíhsemani,
no monte das Oliveiras e no Sepulehro de Lázaro
cm Bethenia, percorri lodqs os arredores-de Jerusa-
lera, fui duas veses a Bethlcm á, Gruta do Píascimeti-
to, ao Campo dos Fastores,: á S.Joaò in montaria,
lugar da Natividade do Santo Precursor, e íVjsüaçaõ
de S.Isabel, ao Talle doi Ihercbinto á Fonte 'de-S.
Felippe, ao hortus conclusus^et fons signattrs de So-
lomaó; estive no Mar-moito, antigo assento das çift-
co-cidades malditas e onde amda-se vcerri corr? hor-
ror vestígios terríveis da cólera de'Deos: 'baiíhrj&uí
no Jordaò e na Fonte do;.•propheta ilisce,-vi -aím-j-
nas de Jericho; e a bella* píariice de (iálgala; áitbi
ao monte .da-.* ¦'quatfeiHfcna*? \múe- Nosso 'Senhor 

Jewlu
quarenta dias, e- foi tentador pelo- Diabo. •¦ Atravessei
toda a Sumaria e jjaíiléa dtG^saivdi/^dViIli ¦ha- m
llrahor,, ao Lago de Tiberiades/bnde comi' exçellen-
tes peixes, descendentes d aquelles qtie1-:fíescav8 S.
Pedro e òs Apo$olo&? estkeno-imue-^as bemavefi-
tjjranças; e otide Nosso Seéh^r^multifdléái os pei-xes e os pães, paslsei em Cauá de G;aliiléâ;- e deí;:lá
fui ao Carméio: ah ¦ quanto nesse sagrado ftícSffte
H^tó lembrei' de minha freguesia, e coiií que 

"fervor
alli disse, missa pelos meos n«3rochianos dó.%!arnj'élb;'continuei 

por S".Jo'A6- d'Acre; Tyro. Sid(ffiir%è Bev-•restb onde me embarquei pára• Álexãitdriá/^o 'ímn-
to, fui ao Cairo'é as Fyramides. Em- ^}írâíy:é
Aleiaudria -admirei'os ¦magnificas estabelèeiífie"ritbs dti-s
irmàes de caridade onde em cada'um déíles : cilas
(kò educação a mais de quatrocentas meninas ãfrfr-
bes, e e extraordinária a ordem e aceio que nelleí?
reinaò; vendo o respeito o amor com que er/io tra-
tadas pelos próprios turcos, que, com quanto in-
heis, sabem reconhecer o benlíicio que fãsèmi, me
lembrei com dor e vergonha da maneira porque o-
raõ tratadas e calumniadas entre"-nó&JVo que bem
prova o atraso em que timh estames^-e 0 ipefer^-é,v
nos julgando muito adiantados...,'J),.que me ms& 6
ver que a desbonra desses miseráveis que as ínsul-*
taõ e maltrataò entre nós, recafié^ de alguma¦ lua-
neira sobre os homens honestos, .'poisamando 'se
conta por cá o que ellâs lá soffrem, se iíiíla geral-
mente do Brasil, De Alexandria me embarquei para
a Europa, e passando em MalUir-.Ale^i4l4.a.Jkpoles
aqui cheguei em perfeita Saúde no dia 8 de junho.

.-..-..-... .i l ir niililiur m.«imiii,|.., ... wwiw<b

COMMümCAOÔ.
MÜÉiM^aM^Mk v. i:

¦ ...... ,Tfri.>..,.¦¦¦,< ^. ¦TfjiiirTJiii-HiTianuwiijijn

lcó- 31 de desembro cie1 18SÔ. " * '

Cárum caput,—Néscio quid expediam potatímem,
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ti Terfele nío sei por onde dê principio <í esta,^ .,
Esíukk na festa: isto basta para diser-lhe que a

cachou de seu eommuicante vai parocendo-se com
a do ltmgm-U Mancha--, e a de meu Vicente
n do sr. -Sancho Pança.-- Será isso falta de cari-
dade pvã commigo eeile? Mas o que quer, se os

fcomens.: taixao o amor e compaixão de loucura?
adiante.

As novidades são muitas; porém dignas de men-
são, são poaoás, IVentre cilas as que muito nos
revoltarão forào as seguintes: Ha 12 dias que um

português deu muitas paímatoadas em uma pobre
mulher liberta: outro brigou com um nosso patrício
e descompol-o a grande, e o Manoel Moura met-
i'er~$e del grande àas eleições, fallando, cabalando e
até dfendeudo a gente graduada desta terra.

Acreditarão ?
K' exacto!!.......
Eu suppünhai que aquelle bravo grilo dado nas

margens do.Ipiranga de - Independência ou morte—,

que;fes écho té as inações mais ioogiquas-, nos ha-
vi;a dado eeríésa de pleno goso ás garantias de nossa
eoniitüiçáo;^ suppnnha que um português, hospede
em nossas plagas, tiria o rigoroso dever de. respeitar
nossas .conveniências sociaes, em cada um Brasileiro;
e desta sorte, duvidava que uni dtfdes audaz eatre-
vkiamente quisesse renovar epocbas, que a nossa

giork sepultou npar do despotismo abominável! El-
fes; poràn ¦ confiados ainda m. bondade demasiada
de nossa terra' esquecem a queda que deverão dar
no seu oceaso, e temerários! desejão assumir Suga-
rés de poderes para ainda, kvar-uos ao: suplício co-
mo -esfòravos seus!! - •

Estes factQS são ouvidos, e daõ má copia de nosso
icó. A' poucos dias derão muitas pancadas em uma
riuilher chamada, bandida Cagahe, isto ao depois de
de dçHta^fírlhe buseapés dentro de casa, ja alta

Fareee que houve abandono para este facto; por
quauto foi 

'por* 
duas veses que deitarão fogo em sua

casa-; Segundo a opinião medica tem ella de viver

goiteos dias, por ter o crâneo ( salvo o erro ) em com-

pkta fraeiura. togamos ao sr. delegado queira, co-
mo cus&ma, tomar estes factosern consideração, pa-
ra qm »o cresça tanto o numero de crimes entre
nós. Seu amigo

0 Atalaia.

numero de frueteiras, uma casa de vjvenda, o for-
midaveis alicerces para outra, cuja repartição o cons-
truceão é do mais moderno gosto. O anriuhciante

lambem vende uma outra posse de terras no sitio
Boeanha. Disposto a faser essas vendas o mais bre~

ve possível, offerece a quem pretender.'

0 abaixo assignado impressor e encarregado da
impresa do jornal « Ara ripe, » roga aos senhores f
que por obséquio se encarregarão nas diiíerentes
localidades, da arrecadação do produeto das àásighà-

turas do mesmo jornal, de o íaserem com céleri-

dade, tanto do que se tem vencido, corno das assigá

naturas do quinto anno, para poder oceorrer a

indespensaveis despesas de que se acha subcarregado,-

o estabelecimento.
Esta suppíica igualmente dirigi-e aos senhores

¦

assinantes desta cidade e termo.
Manoel Brigido dos Santos Sobrinho.

igi

»<aaa»^g^<a»»».-» •

Delfino José Pereira vende a sua propriedade de-

nominada—Lambedor— á margem do rio Càrihú nd

termo da villa do Saboeiro; a qual tora meia tegoa de

terra de frente, e uma de fundo: com casa de morada,

casa de faser farinha, e os competentes aviamentos;

e mais duas pequenas casas todas cobertas de teíha0

As mais bemfeitorias consistem em 2 açudes, 5 cerca-

dos, diversas frueteiras, e plantações, às terras são

optimas para toda e qualquer lavoura, o óííerecem

bons coi*modos para creaeào: quem as pretende?
comprar dirija-se ao annunciante, residente em dita

propriedade.
«¦«SEat-SKMi-^iSies»»-
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DECLARAÇÃO.

imé Pergontino da Rocha Gama fas certo ao res-

5>f:itavei publico, que deixou de pertencer ao antigo

partido jopUAJaouoo desta cidade, e o fas exponta-

nubmeaíe, por causa dos cavalleiros que nelle existem,
mmo imponentes e chefes.

i

Grato 29 de ianeüo de 1868.
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De desembro de 1838, á janeiro do anno passado»
furtarão nesta fragitesia um cavallo castanho, novo,

capado, com um pé branco, do ferro a margem, por
baixo do qual existe outro que foi do pri*

~. meiro possuidor. Também de setembro pa-
f^U ra outubro de dito anno, furtarão outro

•* v cavallo do mesmo ferro a margem, com

outro por baixo, sendo este russo pedrez, e um pou-

co seilado: estes cavallos achào-se marcados na per*

na esquerda com a divisa desta freguesia que é um

para^rapho. Quem destes cavallos der noticia certa ou

tomai-os do poder de quem os tiver para serem entre-

sues a seo legitimo dono que é ô abaixo assignado; te*

rá uma boa recompença.
Ouricury 5 de janeiro de 1860.

Antônio Cezario Alves de Castro.

Ernesto Amando do Lima vende uma posse de
terras resãdías no sitio Bélmont, contendo crescido

jfcwrtH»W»»»"»«*—>^*M*>*Xl> ¦- » ^¦""^w^lJ^J

impresso por Manoel Brigido dos Santos Sobrinho,
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